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ATA 04/2025  
  
REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO 
DO SAPUCAÍ  
 
 
Ata da 1ª reunião extraordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, 
realizada no dia 16 de Junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, nas dependências 
do Auditório Municipal.  
 
 
Aos dezesseis dias do mês de Junho de 2025, às 19h25, reuniram-se no Auditório da Prefeitura 
Municipal, os membros do Conselho Municipal de Esportes (COMESP) para a realização da 1ª 
reunião extraordinária. Estavam presentes: representantes sociedade civil: Cecília Aparecida dos 
Santos, Paulo Vitor de Lima, Diego Beazussi Bandoli, Ademilson Claro dos Santos, Antônio 
Marcos de Lima; representantes poder público: Rafaela Adriana dos Santos, Paulo Henrique P. 
Campos, Willian Custódio da Silva; Chefe de Políticas Públicas: Josiane Cristina da Silva Costa. 
A presidente, Sra Cecília iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes, abrindo-se 
então o espaço para os mesmos contribuírem com sugestões e propostas voltadas à área de 
esportes no município para contribuição com a elaboração do PPA (Plano plurianual) 2026- 2029. 
As propostas sugeridas pelos membros presentes foram elencadas por categoria para melhor 
compreensão e tem por objetivo ampliar o acesso ao esporte e lazer, melhorar a infraestrutura 
existente e fortalecer a promoção de atividades esportivas regulares e organizadas: 
 
Propostas sugeridas:  
1. Ampliação e Melhoria da Infraestrutura Esportiva 
• Construção de novas quadras poliesportivas. 
• Tornar as quadras dos bairros poliesportivas. 
• Construção de banheiros e instalação de bebedouros nas quadras dos bairros. 
• Construção da sede administrativa da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer. 
• Melhorias gerais na infraestrutura do Centro de Lazer do Trabalhador. 
• Construção de um portal de entrada com identificação no Centro de Lazer do Trabalhador. 
• Estudos para nova destinação das piscinas internas e externas do Centro de Lazer e/ou 
avaliação da possibilidade de construção de uma quadra de tênis na área externa, com eventual 
desativação da piscina. 
• Melhoria da iluminação do Campo de Futebol, tanto interna quanto nas áreas laterais. 
• Aquisição de um placar eletrônico para o Campo de Futebol. 
 
2. Promoção de Eventos e Ações Esportivas 
• Elaboração de um calendário anual de eventos esportivos fixos. 
• Realização de campeonatos esportivos interbairros. 
• Chamamento público para seleção de projetos esportivos. 
• Licitação de serviços especializados (arbitragem, cronometragem de corridas, entre 
outros). 
• Formalização de procedimentos para uso dos espaços esportivos durante eventos, 
incluindo responsabilidades antes e após as atividades. 
 
3. Desenvolvimento de Programas e Ações Permanentes 
• Criação de núcleos de iniciação esportiva em diversas modalidades. 
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•         Criação de centros de esporte e lazer com atividades permanentes (ex: society, areia, 
etc.). 
• Elaboração de legislação municipal para regulamentar o uso dos espaços esportivos do 
Município. 
 
4. Preservação da Memória Esportiva 
• Construção de um museu ou espaço para exposição de troféus, fotos e documentos 
históricos do esporte local. 
 
5. Aquisições para Suporte às Ações da Secretaria 
• Aquisição de um micro-ônibus para transporte de atletas e equipes esportivas. 
 
 
As sugestões serão formalizadas por meio de Ofício do COMESP e encaminhadas ao Executivo 
Municipal, com o objetivo de contribuir para a elaboração do PPA 2026-2029. 
 
Não havendo mais nada a tratar, a 1° Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Esportes 
do Ano 2025 foi encerrada pela Sra. Cecília Aparecida dos Santos às 20:03. Eu, Josiane Cristina 
da Silva Costa, lavro a presente ata que após lida e aprovada, segue devidamente assinada.  
 
 
 
 
 

_____________________________                           _______________________________  
 Cecília Aparecida dos Santos                                   Josiane Cristina da Silva Costa 
     Presidente do COMESP                                       Secretária Executiva do COMESP  
          2024-2026                                                                       2024-2026  

 


